
From December 30 to December 30, 2020, Data for Progress conducted a survey of 1166 likely voters nationally using
web panel respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race,
and voting history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±2.9 percentage points.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50
subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these
subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may
not add up to 100 due to rounding.

[1]  Currently, there are two Senate races in Georgia still ongoing, with a runoff election scheduled for early January.
These races will determine which party controls the U.S. Senate. 
The Democrats running promise that if they win, they will pass a coronavirus-relief bill that includes another round of
$2,000 checks for most Americans. 
The Republicans running counter that trillions of dollars have already been spent on coronavirus relief and that we must
cut the national debt so we don't leave an unpayable burden to our children. 
When thinking about this, which party do you want to win these runoff elections and have a majority in the U.S. Senate?

Response Topline Democrat
Inde​pendent / Third

Party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or African
American

White

The Democrats 54 90 52 14 55 52 58 51 54 53 78 46

The Repub​licans 39 7 34 79 36 43 32 44 36 44 18 46

Don't know 7 3 14 7 9 5 10 5 10 3 4 8

Weighted N 1166 465 284 417 618 548 431 735 711 455 133 862

[2]  When thinking about how Congress should respond to the coronavirus pandemic, which statement comes closer to
your view, even if neither is exactly right?

Response Topline Democrat
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Third Party
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Black or
African

American
White

Congress should provide another
round of $2,000 checks to most
Americans

81 84 78 80 86 75 77 83 83 77 88 81

Congress should provide $600
checks to most Americans

14 13 12 17 10 18 14 14 11 18 8 14

Don't know 5 3 10 4 4 6 9 3 5 5 4 5

Weighted N 1166 465 284 417 618 548 431 735 711 455 133 862
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